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GRADSKA I SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA OSIJEK – ODLASCI U 
MIROVINU 

 
 
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

Ivka Mihaljević – Nakon 32 godina naša je Ivka odabrala 01. travnja 2022. za 

odlazak u zasluženu mirovinu. Možda upravo taj datum govori kakva je radna kolegica 

bila – uvijek nasmijana i spremna za šalu, volja uputiti lijepu riječ i pomoći kolegama 

savjetom i djelom. Bila je kolegica starog kova koja je znala tajne struke i vodila brigu da 

je sve na jednom mjestu, pripremljeno za sljedeći korak u poslovanju. Najveći dio radnog 

vijeka provela je radeći u Službi nabave. 

 

Marija Ferenc – Početkom svibnja 2022. nakon 29 godina rada u Knjižnici u 

mirovinu je otišla Marija Ferenc. Najveći dio svog radnog vijeka provela je u radu s 

korisnicima na posudbenim odjelima, a posebice u ogranku Retfala u kojemu je i počela 

raditi zbog znanja mađarskog jezika i vođenja zbirke građe za potrebe mađarske 

nacionalne manjine. Svojim znanjem mađarskog jezika i poznavanjem mađarske kulture 

bila je posrednik i aktivni sudionik dugogodišnje suradnje Gradske i sveučilišne knjižnice 

Osijek s knjižnicama u Republici Mađarskoj.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ravnateljica GISKO-a Dubravka Pađen Farkaš i umirovljenice kolegice Ferenc i Mihaljević 
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Ljiljana Krpeljević – Početkom lipnja 2023. kolegica koja je svojim dugogodišnjim 

predanim radom doprinijela izgradnji i promociji Gradske i sveučilišne knjižnice Osijek 

odlučila je završiti službeno knjižnično putovanje i uživati u zasluženoj mirovni.  Kolegica 

je svojim ljudskim kvalitetama i spremnošću da pomogne snažno utjecala na cjelokupni 

rad Knjižnice, a posebno se smatra vrijednim njezin utjecaj na rad mlađih kolega, s kojima 

je strpljivo radila, nesebično im prenoseći svoja znanja, uvijek dostupna za savjete i 

pomoć. Dugi je niz godina radila kao voditeljica Studijske čitaonice te kao voditeljica 

Razvojne–matične službe, a nakon više od 30 godina neumornog rada i unaprjeđivanja 

vrijednosti struke kolegica je krenula na neka mirnija putovanja, uvijek naravno s knjigom 

u ruci.   

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kolegica Ljiljana Krpeljević 


